

# 等个信号灯 司机睡着了

## 交警拿仪器一测，果然是酒驾

本报泰安9月25日讯(记者 曹剑) 车停路边非机动车道，面对交警询问驾驶员自称“没事”后开车上路，结果不到5分钟，在路口信号灯处趴在方向盘上睡着，吹气测试血液酒精含量72mg/100ml。25日凌晨3点半，岱宗大街和岱道庵路口，一名酒司机被交警查获。

25日凌晨3点半左右，交警直属一大队一中队中队长韩建军带着几名协警在岱宗大街巡逻，在岱宗大街东头，路边一辆黄色轿车引起他们注意。韩建军说，轿车停在非机动车道

上，车大灯开着，驾驶员坐在车里像是睡着了。民警叫醒驾驶员询问，驾驶员说了声“没事”。“我们猜测驾驶员可能喝酒了，但是不好判断，因为他车停在路边，不是在路上跑着。”

韩建军说，他们看男子神智清醒，等轿车发动后警车远远跟着，过了不到5分钟，到岱宗大街和岱道庵路口时，轿车在信号灯变绿灯后依然一动不动，警车和轿车平行后，民警看见驾驶员竟然趴在方向盘上睡着了。“幸好这个点车不多，路上很空旷。”韩建军说，民警观察了一会后，

拍窗叫醒驾驶员。

驾驶员不承认自己睡着，只说爬在方向盘上休息，民警告知信号灯已经变换多次，驾驶员才低头承认。民警闻到男子身上有酒味，用酒精测试仪测试发现，男子血液酒精含量为72mg/100ml，属于酒后驾驶。

男子称，他刚出差回来，当天晚上出来接人，可能因为喝了酒有点困，他在路边已经睡了一小会，没想到信号灯前再次睡着。民警依法暂扣轿车，并暂扣男子驾驶证，并带男子回大队醒酒，等待进一步处理。



## 齐动手

嘉德社区辖区内的国泰小区有两块空地，面积大约1000平米，因无人管理，生满杂草、滋生蚊虫。近日，社区工作人员清除杂草与垃圾，重新规划利用这块土地。

本报记者 赵苏炜 摄

## 后七里社区主干道全换柏油路



铺设路面正在施工。本报通讯员 金利民 摄

本报泰安9月25日讯(记者 陈新 通讯员 金利民 梁鹏) 25日上午，贤德苑门前的水泥地面被破碎锤破开，原来，后七里社区服务中心门前路面坑洼不平，车辆经过产生噪音，影响到周边居民休息，社区筹集资金将水泥路铺成柏油路。

“来回车辆一走上这条路就哐啷哐啷响，产生的噪音很大。”后七里社区的刘女士说，据了解，后七里社区服务中心门前的中心路，原为水泥路面，全长200余米，是居民进出小区的主干道，由于路面坑洼不平、行车车辆过多，产生的噪音影响了周边住户的休息。在今年泰山社区开展“走基层、解民忧”活动中，居民对此问题反映强烈。

为解决居民反映的问题，降低噪音，优化小区的居住环境，后七里社区自筹资金100万，争取上级资金50万，对小区所有主干道重新铺设成柏油路。社区工作人员说，下一步还将绿化小区及其他小区的道路整修，美化居民居住环境。

## 9月29日—10月7日 三源家电国庆优惠乐9天

本报讯 29日(本周六)，三源家电国庆盛宴开启，推出多项优惠活动，诚邀泰山父老光临品鉴。活动一直到10月7日，共9天时间。

免费游海南！这不是在做梦！在三源购物200元以上就有机会赢取海南双飞六日游！更有旅游券、高档蚕丝被、淘洗三件套等豪礼派发，中奖率非常高！

买冰箱洗衣机再赢金条！活动期间在三源家电购买指定品牌家电就可再参与抽奖，赢取金条！让你

的好手气闪亮一下吧！

大冰来砍价，抱团享优惠！10月1日上午10:00，山东电视台著名主持人大冰再度砍价同，将再次刷新海信电视、西门子冰箱、美菱冰箱、奥克斯空调的低价记录！

阿速现场签售让利！10月3日，山东电视台著名主持人阿速光临三源，助阵三源家电国庆大促销，蓝景净水器7折让利！和阿速一起冲刺国庆优惠大赛吧！

购物有礼，低价让利！

9月29日，TCL电视、美的空调、LG电子、诺亚舟学习机等名品抄底价直销上演十一前疯狂，仅售一天！

作为泰安本土企业，三源家电始终坚持做泰山人的家电服务管家。三源家电现配备50余辆送货车和近200名安装调试人员整装待发，构建了让消费者绝对满意放心的服务堡垒。“差价赔偿，免费送货，终生维修”的承诺也让每件家电从售出之时就增添了一份保险和责任。

(李强)

## 泰山博文中学校庆公告

一路走来，十年磨一剑；十年浇灌，事业灿烂；十年熔铸，成就辉煌。2012年十月泰山博文中学将迎来建校十周年。届时，学校将隆重举行庆祝活动。热烈欢迎社会各界与校友光临，共襄盛举，同庆节日。

博文中学成立于2002年8月，为“让所有学生享受优质教育”，在泰城首推小班化教学，多年积累了丰富经验，为把小班化教学搞好，学校开展了专题研究，被批准为省级研究课题。在教学中，教师们针对学生的个性特点，发展差异，采取个别辅导，分层激励，整体推进的方式进行教学与管理。出现了课堂上发言次数多，实践动手多，参与合

作的机会多，接受个别辅导多，获取反馈信息多，得到认可欣赏多，课堂互动交流多的新局面。

在教育教学与管理过程中，学校不仅重视学生的学习质量，更注重了他们的特长和发展潜能，使同学们升入高中后明显的表现出了潜力大，后劲足，发展提升快的优势，深受市直高中学校青睐。十年来，13名学生先后保送和考入清华、北大、复旦与美国普林斯顿等国内外名牌大学。学校获得了“全国民办学校先进单位”，“中国少年科学院科普教育示范基地”，“2012年度中国创新型学校”等30余项荣誉。为打造办学品牌，

现正为创建教学、科技、艺体、规范加特长的名牌学校而努力。

博文中学今日的辉煌凝聚了全体教工的心血和智慧，也与各级领导、社会各界和广大校友的鼎立支持密不可分。我们谨向一直关注、支持学校发展的所有朋友致以诚挚的敬意和衷心的感谢！

十年校庆是学校发展的里程碑。我们期待关爱泰山博文中学发展的各界人士、校友及在学校工作过的教师，为十年华诞撰写回忆文章，提供各类校史资料，在金秋十月欢聚校园，共叙离别之情，共商发展大计。并请大家彼此相告，及时与校庆筹备会

联系，提供个人及学校珍贵资料，以便编撰校史和校庆纪念册。

特此公告，静祈周知。

联系人：孙志钢 武超 梁英群  
侯婷婷

电话：6236628

传真：6237759

泰山博文中学校庆筹备委员会  
2012年9月25日